Có bị ngứa khi mắc bệnh lậu không?
Theo các bác sĩ chuyên khoa phòng khám đa khoa quốc tế HCM thì những người mắc bệnh lậu đều có biểu hiện chung là ngứa ngáy thậm chí còn ngứa rát nữa. Còn đối với nam giới thì tình trạng ngứa này hay tập trung ở phần da quy đầu, dương vật và phần bìu. Còn đối với nữ giới thì lại khác, khi mắc bệnh lậu có thể sẽ bị ngứa ở âm hộ và âm đạo. Và khi dựa vào những triệu chứng của từng bệnh nhân các bác sĩ mới đưa ra được kết luận cũng như phương pháp chữa trị sao cho đúng.
Một số triệu chứng ban đầu của bệnh lậu
Với nam giới thì khi mắc bệnh lậu ngay khi mới thì nam giới gần như không có biểu hiện gì nhưng hầu hết khi mắc phải bệnh lậu nam giới thường có những biểu hiện điển hình của bệnh như sau:
· Cảm giác nóng rát khi đi tiểu
· Đôi khi thấy có dịch màu trắng, màu vàng hay màu xanh lá cây ra từ đầu lỗ niệu đạo.
· Tinh hoàn có khi bị đau hay sưng tấy lên.
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· Chị em sẽ có cảm giác đau và rát mỗi khi bắt đầu đi tiểu
· Dịch âm đạo cũng tiết ra nhiều hơn và dịch này có màu xanh hay màu vàng
· Bị chảy máu âm đạo ở giữa chu kỳ kinh nguyệt nữa.
Những đối tượng dễ mắc bệnh lậu nhất
- Có quan hệ với bạn tình mới.
- Có quan hệ với nhiều bạn tình mà không sử dụng các biện pháp an toàn.
- Bạn là người trẻ tuổi.
- Đã từng bị bệnh lậu.
- Bạn đã và đang bị nhiễm một số các bệnh lây truyền qua đường tình dục khác.
Để có thể phòng tránh tốt nhất các bệnh xã hội, đặc biệt là bệnh lậu thì bạn không nên quan hệ với người lạ, khi có quan hệ thì nên sử dụng bao cao su. Đặc biệt là, không nên quan hệ với nhiều bạn tình. Và khi đã mắc phải lậu thì nên sớm tiến hành chữa trị bởi vì nếu để bệnh kéo dài có thể gây ra những biến chứng nguy hiểm cho sức khỏe. Cụ thể là biến chứng nhẹ có thể là gây viêm nhiễm đường tiết niệu, hậu môn, trực tràng, nặng có thể gây ung thư, gây vô sinh, hiếm muộn.
Nếu như bạn muốn thăm khám bệnh lậu có thể đến phòng khám đa khoa quốc tế HCM hay gọi tới số 01658851111 để được thăm khám và điều trị nhanh nhất nhé.

